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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA; 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA PRESTAÇÃO DE CONTAS SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE QUADRIMESTRE JAN-ABR 2022. 
 

Aos seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às nove horas, estiveram reunidos os 

Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Em 

decorrência de ausência por motivo de saúde da Vereadora Laíz Suênia Primeira Secretária ficou 

designada a Vereadora Natália Lima para secretariar os trabalhos. Eu Natália Lima Secretária em 

exercício em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verifiquei em painel eletrônico 

a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Natália Lima, Cleuson da 

Cocota e Nego Bom. Justificaram ausência ainda as Vereadoras Sílvia Reis, Sabryna Rocha, 

Albanes Fiúza, Ivanildo Lima e Adriana do Mansueto. A Presidente registrou a presença do Senhor 

Secretário de Saúde Doutor Rilson Andrade e convidou o mesmo a compor a mesa juntamente 

com alguns membros do quadro de funcionários da Secretaria Municipal de Saúde, seguinte deu 

publicidade a presente Sessão como sendo Audiência Pública para Prestação de Contas do 

Primeiro Quadrimestre de 2022 da Secretaria de Saúde do Município, em cumprimento a Lei 

Complementar Federal de número 141/2012. Concedida à palavra, o Senhor Secretário explicou 

sobre a Prestação de Contas Financeira de forma detalhada projetando em slide os números, falou 

sobre os investimentos na Saúde Municipal até a presente data. Foram apresentadas todas as 

receitas e despesas de forma detalhada realizadas dentro do quadrimestre de Janeiro à Abril de 

2022. O Prefeito Dede Soldado esteve presente na Audiência, sendo chamado compor a Mesa. A 

Presidente, Gorette Cavalcanti, ressaltou a importância da Prestação de Contas da atual gestão, 

vem apresentando de forma regular em cumprimento a norma federal. Passada a palavra ao 

Prefeito Municipal, Dede Soldado, ressaltou e elogiou a transparência da Prestação de Contas da 

Saúde, bem como dos investimentos que vem sendo feito na Saúde Municipal, findou suas palavras 

agradecendo a Presidência da Câmara. Passada a palavra, o Vereador Nego Bom questionou 

quantas vezes no mês o cardiologista faz atendimento no município e qual o número do público 

atendido. O Secretário de Saúde, respondeu o que há atendimento duas vezes ao mês, sendo o 

número variado de consultas. O Vereador Cleuson da Cocota elogiou a clareza na prestação de 

contas, bem como fez apontamentos sobre problemas que vem sendo resolvido pelo Executivo 

através da Secretaria de Saúde. A Vereadora Natália Lima elogiou a forma como é feita a prestação 

de contas da Saúde na atual gestão, ressaltou a importância dos profissionais de saúde, 

principalmente nos últimos anos de pandemia Covid-19. Passada a Palavra ao Vereador Célio 

Scipião, também elogiou o Secretário de Saúde pela sua postura de transparência com os gastos 

públicos, bem como pontuou os avanços promovidos pelo Prefeito, Dede Soldado. A Presidente 

Gorette Cavalcanti, falou da importância do legislativo em fazer cumprir a norma juntamente com 

o Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde, que vem prestando Contas regulamente. 

Ressaltou a importância do trabalho de imunização feito na população, principalmente com a 

vacinação contra Covid-19, que vem salvando vidas, e parabenizou o trabalho de todos os 
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profissionais de Saúde. Passada a palavra ao Secretário de Saúde para o encerramento, Dr. Rilson 

Andrade, agradeceu ao legislativo por receber de forma regular e transparente o gestor municipal 

da Saúde para a Prestação de Contas. Agradeceu a todos os profissionais de saúde pelo 

desempenho em suas funções. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na 

Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidente encerrou os trabalhos às treze horas e doze minutos e eu, NATÁLIA 

LIMA, secretária designada para o ato, lavrei a presente Ata, como ordena o artigo 100 do 

Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela 

Primeira Secretária e demais Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1º SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 

 

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 
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FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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